首例涉黑案开庭 民警到现场旁听

乌兰讯 近日,王禹、伊拉图等8人涉嫌组 织、领导、参加黑社会性质组织、寻衅滋事等罪 系列案件一审、在鄂尔多斯市准格尔旗人民法 院公开开庭审理。鄂托克旗副旗长、公安局长满 成云带领扫黑办民警和法制大队案件审核民警 共7人,旁听了本次庭审。

王禹、伊拉图等人系列案件是鄂尔多斯市 公安局、鄂托克旗公安局联合侦办的鄂旗首例 涉黑案件,犯罪嫌疑人王禹、伊拉图等人共涉嫌

本报讯 (记者 郭成 通讯员 李刚 张小军)

多年来,该支队坚持开展以"话光荣传统、

"当好班长的前提是严格自我要求和具备过

硬的能力素质……"每当退伍临近,武警乌兰

察布支队就会出现退伍老兵自发开展传帮带

学优良作风、当过硬尖兵"为主题的传帮带活

动,引导退伍老兵积极献计献策,为留队战友传

授方法经验, 所属各中队普遍成立了由退伍老

兵组成的队列和擒敌示范班,为留队战友传授

过硬军事技能,并依托照片墙、留言墙,鼓励退

伍老兵留下最美瞬间和深情寄语。上等兵杨明

川虽已递交了留队申请, 但他听说要成立示范

班,便第一个报了名,面对别人的疑问,他说,

"再过几天,一些战友就要离开部队了,虽然自

己当兵时间不长, 但在展示和传承良好作风这

呼和浩特讯 为落实从优待警举措,持续

随着第一个"挑战数字"游戏的开始,现

深入做好民警关爱工作,推动监管场所民警

忠诚、干净、担当履职的积极性,8月27日上 午, 呼和浩特市第一强制隔离戒毒所党支部

组织民警开展了一场别开生面的心理团辅活

场的民警顿时提起了兴趣,在欢乐声中,渐入

参加活动互换角色

走进团体增添欢乐

件事上,我绝不能丢了份。

老兵传授技能

弘扬优良作风

的场景

组织、领导、参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事 罪、故意伤害罪、非法侵入住宅罪、敲诈勒索罪、 强迫交易罪、妨害公务罪、非法拘禁罪、诈骗罪、 高利转贷罪10项罪名。该案涉案人员众多,案 件持续时间长达20余年,案情错综复杂,准格 尔旗人民检察院选派 4 名优秀检察官提起公 诉,8 名犯罪嫌疑人共委托了 10 名律师进行辩 护。庭审过程中,参与旁听的民警认真听取了法 庭调查、法庭举证、法庭辩论和被告人最后陈述

等过程, 尤其在庭审法庭辩论环节, 控辩双方紧 紧围绕案件事实和证据,针对是否构成犯罪、量 刑情节、自首、犯罪中止等焦点问题,展开了激 烈辩论。

通过组织参加本次听审, 鄂托克旗公安局 给办案民警和法制民警上了一堂生动的法治 课,进一步增强了民警的程序和证据意识,对提 高办案质量和更好地开展扫黑除恶专项斗争工 作起到了良好的促进作用。 (卜占军)

严管护确保安宁 巡线路堵塞漏洞



通辽讯 近日,公安部召开视频会议,部 署开展"平安站车路金盾护你行"专项行动, 沈阳铁路公安局通辽公安处彰武车站派出所 章古台警务区民警积极投入行动,迅速进入 工作状态

章古台警务区管辖线路范围内多次出现 极端天气,章古台警务区民警紧跟天气状况,

调整工作时间,加大工作力度,对管内 K76+ 742-92+374公里线路进行依次巡查,并及时 排查隐患。同时,在确保线路安全无隐患的前 提下,章古台警务区民警深入东章古台、西章 古台 500 名住户群众中进行宣传,确保村民 深入了解爱路护路知识, 准确理解保护铁路 及线路的重要性。 (武文超)



近日, 自治区公安厅交通管理总队达拉特大队耳字壕中队民警在 G65 包茂高速公路巡逻 时,发现一辆外地牌照小型轿车因爆胎,打着双闪停靠在应急车道内,民警以最快的速度帮助其 更换了备胎,受到了驾驶员的好评。 刘宝东 摄

佳境,慢慢进入角色,接着在"青蛙跳水""夹 气球""扯龙尾"等游戏当中,活动的气氛越来 越浓,笑声此起彼伏,活动成员间的信任感、 团结性被激发出来…… 在团体情境中,提供心理学帮助与指导, 可以通过团体内人际交互作用, 促使个体在 交往中,通过观察、学习、体验,认识自我,探 讨自我、接纳自我,调整和改善与他人的关 系,学习新的态度和行为方式,以发挥良好的 生活适应的助人作用。

通过此次团体辅导,该所民警精神换发, 纷纷表示,将一如既往地扎根基层,以饱满的 精神状态和无私奉献、吃苦耐劳的敬业精神, (肖岁岁)

严密操作销毁炮弹 专业指导排除隐患

赤峰讯 日前,赤峰市公安局红山区分局 治安管理大队接到指挥中心指令: 在新华大 桥桥底以西河道内,一位工人操作挖掘机挖 沙时,发现一枚炮弹。接到报警后,治安大队 民警立即赶往现场。

经初步测量,该弹体重达600多斤,长 140厘米、直径46厘米,整个弹体完整,弹体 外表锈蚀严重,在确定不了杀伤力的情况下, 一旦操作不当,后果将不堪设想。勘查完毕 后,在爆破技术人员的指导下,民警将炸弹安 全无误地运送到销毁地点, 使用深挖掩埋的 方式进行销毁,当晚,随着一声巨响,这一危 急群众生命安全的"隐患"的被成功排除。

(王刚)



近日,呼和浩特市公安局交管支队特勤大队五中队民警走进内蒙古警校,为2019届新生讲 解了交管安全知识,给新生送上了生动别样的"第一课"。

幼儿学交规铭记心底 民警讲安全生动有趣

尼尔基讯 近日, 呼伦贝尔市莫力达瓦达 斡尔族自治旗公安局交警大队民警前往辖区 幼儿园, 为即将升入小学的毕业班幼儿上了

一堂生动的交通安全课

活动中,民警将浅显易懂的语言与活泼有趣 的肢体动作相配合,开展现场互动活动,让孩子

们熟悉交通信号灯、斑马线等交通标志,并了解 一些常见的交通违法行为和其所带来的危害,让 (郭悦) 交通安全在孩子们心中"生根发芽"。

逐案排查抓住重点 明确责任落实督办

乌海讯 为了及时准确掌握全市涉法 涉诉信访的突出问题,做到防患于未然,乌 海市委政法委从近期督办和接访的涉法涉 诉信访案件中进行了逐案排查,排查出16 件 25 人涉法涉诉信访重点案件

下一步, 乌海市委政法委将督促各政 法机关,依法处理涉法涉诉信访主体责任, 拿出切实可行的处理方案解决问题,并引 导信访人按程序反映诉求。

(乌海市委政法委执法监督科供稿)

坚守岗位履职尽责 撷取赛事安保成果

乌海讯 8月23日至28日,2019年全 国公路自行车锦标赛暨全国青年公路自行 车锦标赛在乌海举行。此次比赛规模大、水 平高、影响广,共有来自全国各地教练员、 运动员及组委会领导、裁判员 400 余人参 加,近千余人次观众到场观看。

为确保赛事顺利进行, 乌海市公安局 高度重视、超前谋划、提早发力,成立了赛 事安保领导小组,下设"一办十四组"。同 时在开闭幕现场搭建安保总指挥部,在乌 海市公安局指挥中心搭建分指挥部, 搭建 了两级战地通信网,出动2辆应急通信车, 2个指挥部均整合了现场直播、道路监控、 4G图传、GPS定位四大传输信号,实现立 体化、扁平化、点对点指挥调度。多次组织 各成员单位进行路线推演,实地演练,并制 定了详细的安保方案,对各项安保任务进 行了周密部署。

乌海市公安局按照"严之又严、细之又 细、实之又实"的标准,集中市局机关、各分 局、交警等警力共计 4500 余人次,调动各 类车辆 2300 余辆次,全部投入到安保最前 线。采取定人、定岗、定任务、定职责的原 则,牢固树立"安全第一"的指导思想,切实 维护了社会治安平稳,确保了赛事的顺利

六天的值守工作,一个月的精心准备, 乌海市公安局全体参战民警克服困难,发 扬连续作战的精神,不怕疲劳,放弃节假日 休息时间,全员上路,期间,安保辖区内未 发生一起影响比赛进行的事件,得到了赛 事组委会的高度赞誉。 (梁泽华)

统筹资源创新手段 不断推进政法宣传

乌海讯 日前, 乌海市乌达区委政法 委召开了全区政法宣传工作调度会。会上, 传达学习了《乌海市委政法委关于推动全 市政法宣传工作创新发展的实施意见》,通 报了区政法各部门新媒体账号开通情况, 并部署了当前和今后一个阶段的政法宣传

会议指出,针对该区政法宣传工作存在 的不足,对推进政法宣传工作创新发展提出 了三点要求:一是提高思想认识和政治站位, 要深入贯彻落实自治区党委政法委、乌海市 委政法委关于政法宣传工作相关要求,切实 增强推进政法宣传工作的行动自觉。二是突 出工作重点,补齐短板,要抓好新媒体开通建 设,网军队伍建设和正面主题宣传三项工作, 全面提升政法宣传工作能力和水平。三是完 善工作体制机制,各部门要结合自身实际,统 筹各类资源,创新方法手段,深入落实"三同 步"工作理念,牢牢掌握网络意识形态工作主 动权,推动政法宣传舆论工作取得实效。

会议强调,要迅速传达会议精神,抓好 贯彻落实,要下大力气扭转新媒体建设落后 被动的局面,既要让新媒体阵地贯通政法各 部门各个领域,又要提高政法宣传工作的传 播力、引导力、影响力、公信力。要加强宣传队 伍建设,对工作响应度不够、没有完成新媒体 工作和信息报送任务的,进行专项通报。

(乌达区委政法委供稿)

